9A Majestic Close, Applecross, WA 6153 Residential Land For Sale

Friday, 3 May 2024

9A Majestic Close, Applecross, WA 6153

Area: 500 m2 Type: Residential Land



Eric Hartanto 0893642788

Contact Agent

9A Majestic Close presents a remarkable opportunity to craft the perfect home in the affluent suburb of Applecross, renowned as one of Perth's most exclusive areas. This property is fully prepared with a ready title and offers a substantial parcel of 500 sqm. It is ideally positioned in a serene waterfront location, blending peaceful surroundings with superb access to a wide range of amenities. Residents of this distinguished locale can take advantage of nearby elite sporting facilities, indulge in high-end shopping, and savour exquisite dining experiences at Applecross Village. The area is synonymous with luxury and provides a lifestyle of unparalleled convenience and prestige. The presence of lush landscapes and the proximity to the water enhance the sense of exclusivity and retreat, making it a highly desirable place to reside. Moreover, 9A Majestic Close is not just about the opulence of its location but also the potential it offers. Being title ready, it allows immediate initiation of building plans, enabling one to bring their architectural dreams to reality without delay. Whether aspiring to construct a sprawling family home or a modern minimalist abode, this land serves as a blank canvas ready to be transformed into a residence that epitomizes luxury living. Living in 9A Majestic Close means embracing a life of grandeur, privacy, and utmost convenience, all set within a sought-after waterfront setting in one of Perth's most prestigious streets. Property Type: Residential Land - Green Title R12.5 • Lot size: 500sqmFor further information or an obligation free appraisal, contact listing agent Eric Hartanto.